ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΣΚΥΛΟΥ
Σύμφωνα με τον ΠΕΡΙ ΣΚΥΛΩΝ ΝΟΜΟ ( Ν.184(Ι)2002-Ν.137(Ι)2005), για να εξασφαλίσετε την απαιτούμενη άδεια κατοχής σκύλων, πρέπει  προηγουμένως να εξασφαλίσετε τα κατάλληλα πιστοποιητικά , ήτοι: 
· Πιστοποιητικό της ηλεκτρονικής μικροσυσκευής αναγνώρισης (microchip) και το Δελτίο υγείας του σκύλου από εγγεγραμμένο κτηνίατρο.
· Πιστοποιητικό εγγραφής και μόνιμης σήμανσης από το Διευθυντή των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών.

· Έγκριση της Διαχειριστικής Επιτροπής της κοινόκτητης οικοδομής – Σε περίπτωση διαμονής σε πολυκατοικία. 
Όταν επέλθει οποιαδήποτε αλλαγή όσον αφορά την κατοχή του/των σκύλου/ων (πχ απεβίωσε, θανατώθηκε, πωλήθηκε, δωρίθηκε, άλλαξε ο τόπος διατήρησης του) πρέπει η αλλαγή να δηλώνεται αμέσως στον Δήμο. 

Η άδεια κατοχής   ισχύει για ένα χρόνο από την ημερομηνία έκδοσης της και ο ιδιοκτήτης είναι υποχρεωμένος να την ανανεώνει κάθε χρόνο αφού παρουσιάσει πιστοποιητικό υγείας ή βιβλιάριο υγειάς που εκδόθηκε από εγγεγραμμένο κτηνίατρο δεκαπέντε ημέρες πριν την λήξη της υφιστάμενης άδειας και καταβάλει τα καθορισμένα δικαιώματα.
Επισημαίνεται  ότι η παράλειψη ανανέωσης της άδειας κατοχής του σκύλου ή η μη δήλωση της αλλαγής που επήλθε στη κατοχή σκύλου είναι αδίκημα που σύμφωνα με τον Περί Σκύλων Νόμο τιμωρείται με φυλάκιση ή με χρηματική ποινή ή και τις δύο ποινές. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση να επικοινωνείτε με τα γραφεία του Δήμου στο τηλ.  25395600, κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες. 

